
 

      *střípky z policejních svodek* 
 

 

Práce zaměstnance obchodní ochranky 

v nákupním středisku dnes není žádný med. Sice 

se většinou vyskytují bezproblémoví zákazníci, 

ale každý den se objeví i ti nepoctiví a proto je 

potřeba býti obezřetný. Své o tom může 

vyprávět ochranka v Tescu. Ve chvíli, kdy člen 

ochranky zmerčil mladíka, který si cpal za 

bundu alkoholické nápoje, se rozeběhla uvnitř 

prodejny hra na kočku a na myš, která pro 

ochranku končila u vstupních dveří obchodu, 

kudy mladík proběhl, i když stačil odhodit 

kradený alkohol za pokladními bloky. Ochranka 

popsala do tísňového oznámení na lince 156 

popis pachatele a směr jeho útěku. Do 

pronásledování se nyní zapojila autohlídka 

strážníků, která patrolovala nedaleko místa 

oznámení a hra nyní pokračovala v tématu na 

policajty a zloděje. Autohlídka se velice rychle 

napojila na směr útěku mladíka, kterého brzy 

spatřila. Mířil k parovodním trubkám v ul. 

Lesní, kde jej hlídka dostihla. Při pokusu hlídky 

o ztotožnění osoby, tento mladík nereagoval na 

zákonné výzvy strážníků a bylo nutno použít 

donucovací prostředky a svedení muže na zem 

k účelu přiložení pout. Při tomto zákroku muž 

kopl do dveří služebního vozidla, které navíc 

poškodil.  Při následném šetření bylo zjištěno, že 

jde o kriminálně závadovou osobu, která si do 

svého portfolia připsala další zářez… 

  

 

Pravěcí lidé měli svůj denní režim. Když 

muž přišel z lovu, posedával u ohně, kde si čistil 

a ostřil hroty svých šípů a žena opékala na ohni 

kus masa, který muž ulovil. Dnes už je však jiná 

doba a tak muž sedící na obrubníku vedle 

panelového domu, který si čistí hrot svého šípu 

z kapesní kuše, se kterou si chvíli před tím cvičil 

střelbu na terč, zkrátka městského člověka 

překvapí. Na služebně Městské policie se tedy 

sešlo několik telefonických oznámení občanů, že 

před domem v ul. Jiráskova sedí feťák a čistí si 

hroty nějakých jehel z injekční stříkačky. Jaké 

překvapení pak pro novodobého muže dnešní 

společnosti bylo, když před ním zastavilo 

policejní vozidlo s blikajícím majákem a 

směrem k němu se začala přibližovat dvojice 

podmračených strážníků s nasazenými 

taktickými rukavicemi… 

 

   

Víte, že… 

        Ochrana rekreačních objektů a jejich 

zazimování 

Tak už začíná podzim a zahrádkáři pomalu 
opouští své letní byty a s tím je spojené i možné 

riziko vloupání do chaty či zahradního domku 

v zazimované zahradě kdesi na samotě nebo 
v zahradní kolonii. Všemu by měl odpovídat 

určitý stupeň zabezpečení. Drahé věci si raději 

odvezte do městského bytu. Chraňte svůj 
majetek. 

     

…POZOR!!  stále ještě hledáme 2 parťáky do 
našich řad. Pokud máte vážný zájem pomáhat 

v bezpečnostní a dopravní problematice tomuto 

městu v uniformě strážníka, ozvěte se nám.             
   

          zpracoval:  kom.Ladislav Staněk 

            úsek prevence kriminality 
    zást.velitele Městské policie Chodov                  


